



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO DO QUADRO VII DO EDITAL Nº 013/2016 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA

A Reitora da Universidade Federal do Amapá no uso das suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital do Processo Seletivo para Ingresso no Curso de Licenciatura Intercultural indígena.

ONDE SE LÊ:

**QUADRO VII
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO INDÍGENA 2016**

DATA	ETAPAS DO PSI
02/09 (sexta-feira)	Publicação do edital
03/09 a 03/10	Divulgação do edital
04/10 a 27/10	Inscrições (As inscrições manuais serão recebidas até o dia 25 de outubro)
06/11	Produção de Texto Escrito
07/11 a 12/11	Entrevista
07/11 a 11/11	Comprovação de exercício docente em escola indígena
30/11	Publicação da lista de aprovados
04/01 a 10/01/2017	Matrícula
11/01/2017	Início das aulas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

LEIA-SE:

**QUADRO VII
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO INDÍGENA 2016**

DATA	ETAPAS DO PSI
02/09 (sexta-feira)	Publicação do edital
03/09 a 20/09	Divulgação do edital
21/09 a 14/10	Inscrições (As inscrições manuais serão recebidas até o dia 13 de outubro)
23/10	Produção de Texto Escrito
24/10 a 29/10	Entrevista
24/10 a 29/10	Comprovação de exercício docente em escola indígena
30/11	Publicação da lista de aprovados
04/01 a 10/01/2017	Matrícula
11/01/2017	Início das aulas

Macapá, 14 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá